
Form No. 3470-545 Rev A
Glasforrude- og vinduesviskersæt
Workman® UTX- eller UTX-D 2-arbejdskøretøj med kaleche til
passagerer
Modelnr. 08112

Monteringsvejledning

Vigtigt: Hvis du monterer dette sæt og sættet med den overliggende konsol (model 08130) samtidigt,
skal du først montere glasforrude- og vinduesviskersættet og derefter sættet med den overliggende
konsol.

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

Låsens monteringsbeslag 1
Torx-skrue (M6 x 25 mm) 4
Spændeskive (6 mm) 22
Lås 1

Montering af låsens monteringsbeslag
og låsen.

Forrude 1
Møtrikplade (8 mm) 23
Rundhovedet bolt (M8 x 20 mm) 4

Montering af forruden.

Gasfjeder 2
Stiverbeslag 44
Rundhovedet bolt (M6 x 10 mm) 4

Montering af gasfjedrene.

5 Kræver ingen dele – Tilspænding af låsen.

Viskermotor 1
Viskerarm 1
Viskerblad 1
Skotfitting 1
Viskerslange 1
Spændeskiveflaske 1

6
Sekskantet skivehovedbolt (¼" x ⅝") 2

Montering af viskemotoren, -armen og
-bladet.

7 Kontakt 1 Montering af kontakten.
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1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Flyt gearstangen til positionen P (Parkering).
3. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
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Montering af låsens monteringsbeslag og låsen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Låsens monteringsbeslag

4 Torx-skrue (M6 x 25 mm)

2 Spændeskive (6 mm)

1 Lås

Fremgangsmåde
1. Fjern de 2 plastnitter fra instrumentpanelet (Figur 1).

g389333

Figur 1
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2. Brug låsens monteringsbeslag som skabelon til at markere og derefter bore 2 huller (5/16") i
instrumentpanelet (Figur 2).

g382255

Figur 2

3. Fastgør låsens monteringsbeslag til instrumentpanelet med 2 torx-skruer (M6 x 25 mm) og 2 spændeskiver
(6 mm) som vist i Figur 3.

4. Tilspænd de 2 torx-skruer (M6 x 25 mm) med et moment på 3,6 til 4,5 Nm.

g388863

Figur 3
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5. Monter låsen løst på instrumentpanelet med 2 torx-skruer (M6 x 25 mm) som vist i Figur 4.
Vent med at tilspænde boltene.

g388864

Figur 4
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Montering af forruden
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Forrude

2 Møtrikplade (8 mm)

4 Rundhovedet bolt (M8 x 20 mm)

Fremgangsmåde
Vigtigt: Der skal 2 personer til ved montering af forruden.
1. Ret forruden ind efter åbningen på maskinen.
2. Fastgør forruden løst med 2 møtrikplader (8 mm) og 4 rundhovedede bolte (M8 x 20 mm) som vist i Figur 5.

Sørg for, at forruden sidder lige på hver side af styrtbøjlesystemet, når du monterer
fastgørelsesanordningerne.

g382258

Figur 5

3. Når forruden sidder lige i forhold til styrtbøjlesystemet, skal du tilspænde de 4 rundhovedede bolte
(M8 x 20 mm) til et moment på 26 Nm.
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4
Montering af gasfjedrene
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Gasfjeder

4 Stiverbeslag

4 Rundhovedet bolt (M6 x 10 mm)

Fremgangsmåde
1. Fastgør et stiverbeslag i højre side af forruderammen med en rundhovedet bolt (M6 x 10 mm) som

vist i Figur 6.

Bemærk: Det anbefales at bruge det nederste hul på forruderammen.
2. Fastgør et stiverbeslag til det højre dørlåsebeslag med en rundhovedet bolt (M6 x 10 mm) som vist i

Figur 6.
3. Gentag trin 1 og 2 på den anden side.
4. Tilspænd de 4 rundhovedede bolte (M6 x 10 mm) til et moment på 11 Nm.

g512727

Figur 6
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5. Fastgør de 2 gasfjedre til stiverbeslagene (Figur 7).
Sørg for at vende gasfjederen som vist i Figur 7.

g515925

Figur 7
Udvidet visning vises

1. Forruderamme 2. Stempelstang 3. Styrtbøjlebeslag
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Tilspænding af låsen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Juster om nødvendigt låsen, og sørg for, at forruden låser korrekt.
2. Tilspænd de 2 torx-skruer (M6 x 25 mm) med et moment på 11 Nm.
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6
Montering af viskemotoren, -armen og -bladet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Viskermotor

1 Viskerarm

1 Viskerblad

1 Skotfitting

1 Viskerslange

1 Spændeskiveflaske

2 Sekskantet skivehovedbolt (¼" x ⅝")
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Fremgangsmåde
1. Fastgør viskemotoren til styrtbøjlesystemets forreste krydsforbindelse med fastgørelsesanordningerne,

der leveres sammen med motoren (Figur 8).
Boks A viser de fastgørelsesanordninger, der er nødvendige for at fastgøre viskemotorens hus. Boks B
viser de fastgørelsesanordninger, der er nødvendige for at fastgøre viskermotoren og viskerarmen.
Krydsforbindelsen vises som en solid, sort streg i boks A og B i Figur 8.

g383291

Figur 8
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2. Fastgør skotfittingen til styrtbøjlesystemets forreste krydsforbindelse med spændeskiven og møtrikken,
der følger med fittingen (Figur 9).
Spænd møtrikken med hånden.

g388861

Figur 9
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3. Mens du holder i enden af viskerarmen med en klud, skal du fastgøre viskerarmen til motoren med
møtrikken og sikringsskiven fra motorenheden (Figur 10).

g512725

Figur 10

4. Fastgør viskerbladet til krogen på viskerarmen (Figur 11).

g388862

Figur 11
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5. Fastgør slangetilslutningen på viskerarmen til skotfittingen (Figur 12).

g389334

Figur 12

6. Monter kabelkanalen, og før viskerslangen gennem kanalen. Se proceduren Montering af kabelkanalen
i monteringsvejledningen til sættet med den overliggende konsol (model 08130).

7. Tilslut viskerslangen til skotfittingen (Figur 13).

g382290

Figur 13
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8. Fastgør sprinklervæskeflasken til monteringsbeslaget til ratstammen, der sidder på den forreste del af
rammen, med de 2 sekskantede skivehovedbolte (¼" x ⅝") som vist i Figur 14.

9. Tilslut viskerslangen til sprinklervæskeflasken (Figur 14).

g382293

Figur 14
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10. Tilslut maskinens ledningsnetstik mærket WASHER PUMP (VASKERPUMPE) til sprinklervæskeflasken.
Du finder ledningsnetstikket under stødtårnet, der sidder på den forreste del af rammen (Figur 15).

g383292

Figur 15

11. Fyld sprinklervæskeflasken med den korrekte, klimakompatible sprinklervæske.
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7
Montering af kontakten
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Kontakt

Fremgangsmåde
1. Monter kontakten i åbningen på konsollens kontaktbeslag (Figur 16) fra sættet med den overliggende

konsol (model 08130).

g382341

Figur 16

2. Fastgør konsollens kontaktbeslag og de resterende 3 stik. Se monteringsvejledningen til sættet med den
overliggende konsol (model 08130).

3. Tilslut kontakten til ledningsnetstikket mærket WINDSHIELD WIPER SWITCH (FORRUDEVISKERKON-
TAKT) fra sættet med den overliggende konsol. Se proceduren Føring af ledningsnettet og montering
af ovenlyset i monteringsvejledningen til sættet med den overliggende konsol (model 08130).
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Betjening
Betjening af viskerkontak-
ten
Sænket position – Visker slået fra

Midterste position – Kør viskeren kontinuerligt

Hævet position – Sprøjt sprinklervæske kortvarigt
efter behov
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